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本アンケートの全回答数分布 

 

 

 

学類 回答数 学類 回答数 

知識情報システム学類 9 獣医学類 20 

環境システム学類 25 応用生命科学類 25 

マネジメント学類 34 緑地環境科学類 7 

学域単位入学生 7 理学類 38 

電気電子系学類 27 看護学類 16 

物質化学系学類 21 総合リハビリテーション学類 73 

機械系学類 15 教育福祉学類 10 

全回答数：327 
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対面試験に対する印象 

１．）全体の分布 

 

 

２．）学域ごとの分布 
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オンライン試験に対する印象 

1．）全体の分布 

 

 

２．）学域ごとの分布 
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望ましい試験形式 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4

6

2

1

13

5

4

2

1

12

19

9

8

8

44

30

21

16

10

77

41

52

35

55

183

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域保健学域

生命環境科学域

工学域

現代システム科学域

全体

対面 オンライン


